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Description
Sec. 9 of Art. 13, during week
beginning 7/20/80.
Mgnt. violated CBA when it failed to
establish repair seq. at the 15 turn
level of operations for purposes of
Art. 13, Sec. 9 during week beginning
7-20-80.
Mgnt. violated CBA when it failed to
establish rigger seqg. at 15 turn level
of operations for purposes of Sec. 9 of
Art. 13, during week beginning 7/20/80.
Mgnt. violated CBA when it failed to
establish rigger seq. at the 15 turn
level of operations for purposes of
Sec. 9 of Art. 13, during week
beginning 7/20/80.
Mgnt. violated CBA when it failed to
establish rigger seq. at the 15 turn
level of operations for purposes of
Sec. 9 of Art. 13, during week
beginning 7/20/70.
Mgnt. violated CBA when it failed to
establish rigger seqg. at the 15 turn
level of operations for purposes of
Sec. 9 of Art. 13, during week
beginning 7-20-80.
Mgnt. violated CBA when it failed to
establish rigger seq. at the 15 turn
level of operations for purposes of
Sec. 9 of Art. 13, during week
beginning 7/20/80.

Charles Julkes #2355 contends Mgnt.
directed him to operate #3 Scrap Crane
which was unsafe & detrimental to his
safety as a crane operator on 5-31-78.

Mgnt. violated CBA when it disciplined
grievants with loss of turn/s & issued
discipline statement for incidents
occuring 8-5-81.

Mgnt. viclated CBA when it disciplined
grievant with loss of turns & issued
discipline statement for incident
occuring Aug. 5. A. Sawyer #3028
Mgnt. viclated CBA when 1t disciplined
T. Grasha #3085 with loss of turns &
issued discipline statement for
incident occuring Aug. 5.

Mgnt. vioclated CBA when it disciplined
grievant with loss of turns & issued
discipline statement for incident
occuring Aug. 5. R. Sandor #11011
Mgnt. violated CBA when it disciplined
grievant with loss of turns & issued
discipline statement for incident
occuring Aug. 5. T.Tomich #3015

Mgnt. violated CBA when it disciplined



